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Протокол засідання журі  

обласного етапу VІ Всеукраїнського конкурсу «Гуманне ставлення до тварин» 

 

від 24 березня 2023 року 

 

Голова журі:         Галина Мирна – в.о. директора; 

 

Члени журі: Наталія Рикунова, методист відділу екології та 

природоохоронної роботи; 

Сергій Гнибіда, методист відділу біології та сільського 

господарства; 

                               Ірина Щепіхіна, керівник гуртка; 

Тетяна Колбасіна, керівник гуртка; 

                              Тетяна Куча, керівник гуртка. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

Підведення підсумків обласного етапу VІ Всеукраїнського конкурсу 

«Гуманне ставлення до тварин» 

 

СЛУХАЛИ: 

Сергія Гнибіду: в обласному етапі VІ Всеукраїнського конкурсу 

«Гуманне ставлення до тварин» (далі – Конкурс) взяли участь 28 здобувачів 

освіти з 9 територіальних громад Донецької області: Добропільської (6), 

Костянтинівської (3), Краматорської (1), Лиманської (6), Мирноградської (1),  

Олександрівської (3), Очеретинської (5), Покровської (2), Старомлинівської (1). 

На розгляд журі Конкурсу учнівською молоддю було подано 28 робіт  

за темами: 

- «Усинови тварину з притулку» (1-3 класи) – 18 робіт; 

- «Не зраджуйте тварин в складні часи» (4-6 класи) – 10 робіт. 

 

ВИСТУПИЛИ: 



Тетяна Куча: не всі посилання вдалося відкрити спочатку, приходилося 

зв’язуватися з керівниками в індивідуальному порядку, щоб отримати доступ 

до робіт. Були посилання, які переносили на сторінку керівника, а не на саму 

роботу. 

Наталія Рикунова: у темі «Усинови тварину з притулку» є повтор 

посилання, хоча учасників зареєстровано різних. Всі роботи цікаві та 

неповторні, проте не всі використовували відповідний грим чи атрибутику. 

 

УХВАЛИЛИ: 

 1. Призові місця розподілити таким чином: 

І місце – 65 – 70 балів (13 учасників),  

ІІ місце – 59 – 64 балів (11 учасників),  

ІІІ місце – 53 – 58 балів (3 учасника). 

 2. Нагородити переможців та призерів Конкурсу Грамотами Донецького 

обласного еколого-натуралістичного центру згідно з додатками. 

 

 

 

Голова журі  Галина МИРНА 


